



**С 17 по 19 апреля на территории санатория-профилактория «Романтика» ребята из детской экологической организации «Зелёные» провели экологический пленер. Такой пленер был проведён впервые за последние годы, поэтому форма была совершенно новой. За два дня ребята успели не только получить экологические знания, но и применили их на практике.**

Приехав в пятницу на «Романтику» после акции «Город Зелёного Цвета», юные экологи решили больше времени уделить отдыху, чтобы в субботу и воскресенье плодотворно поработать, поэтому мы сыграли в пару настольных игр и отправились спать.

Субботнее утро было солнечным и ясным, поэтому уже в 08-30 мы стояли возле первого корпуса на «Эко-зарядке». Упражнения были совсем не просты. У каждого привычного, нам упражнения, был аналог экологический. Например, наклоны – это поднимание мусора, бег – это погоня за правонарушителем. Затем следовал плотный завтрак, чтобы сил хватило на все запланированные дела. В 10-00 настало время первой встречи, в рамках экологического пленера, с директором Заповедника «Кузнецкий Алатау» Алексеем Андреевичем Васильченко. Вначале мы посмотрели фильм из серии «Заповедная Россия. Кузнецкий Алатау». А затем Алексей Андреевич ответил нам на все интересующие вопросы по поводу заповедника. Рассказал о том, какие проблемы существуют, какие есть уникальные виды растений и животных, а также поделился историями, которые происходили с ним по мере работы в Заповеднике.

